Lee con atencion y resuelve los siguientes problemas:

En un tren viajan 273 personas. Si se baja el mismo nlmero de personas en cada una
de las 21 estaciones del recorrido, ¢cudntas personas se bajardn en cada estacion?

Un autobds recoge a 25 nifios y nifias en la primera parada; a 14 en la segunda; a 17
en la terceray a 19 en la cuarta. ¢Cudntos nifios y nifias van en el autobus?

Un topdgrafo ha recorrido 5640 metros, colocando un poste cada 20 metros, y luego
ha vuelto al punto de partida. ¢Cudntos postes ha colocado? ¢Cudntos metros ha
recorrido en total?

Unas hormigas han recogido 237 granos de trigo pelados y el doble con cdscara. Han
dejado 12 granos fuera del hormiguero porque eran muy grandes. ¢Cudntos granos
de trigo tenian cdscara? {Cudntos granos pelados han conseguido meter?

He repartido 238 caramelos entre 14 personas. ¢Cudntos he dado a cada una?



Observa con atencion y resuelve los siguientes acertijos.

1. ¢Cudl es el valor de cada figura?

4 + @ = A
A- 5 =1
6 - N ®
¥+ 2 2

2. Rodea la respuesta adecuada a esta operacion.

3+3x3+3=7

a. 21
b. 36
c. 15

3. Coloca los nimeros 1, 4,5, 2 y 6 para que todas las lineas sumen 11.

4. Averigua cudnto pesan los 3 animales juntos.
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